

# 标准上调,需求上涨,身高管理刻不容缓 春季长个,蓄势赋能,生长三宝助力成长

## 高馨高

### 步源堂®战略支持



2023年3月1日正式施行的《7岁以下儿童生长发育参照标准》中,儿童在每个年龄段的身高标准较之前增加了3cm左右。身高的“微调”引起了家长热议,也引发了一些家长的“身高焦虑”。在身高焦虑下,长高类产品的需求持续高涨,长高类营养产品也在短时间内获得了前所未有的关注。

步源堂推出的以小儿推拿专业技术、生长三宝营养产品、脾胃身高测评服务为主的春季长高方案,完善了高馨高系列产品产业链,全方位服务儿童助力成长,服务家长解决焦虑。

## 1 小儿推拿技术好,手掌乾坤助长高

小儿推拿是以中医理论为指导,根据小儿的生理病理特点,在其体表特定的穴位或部位,以小儿推拿手法为主,防治疾病、强身健体及助长益智的一种外治绿色疗法。随着我国经济水平的提高及医疗知识的普及,越来越多的人认识到绿色疗法对孩子成长的重要性。其操作简单、无创、无痛、效果显著、不需服药的特点适应了现

代社会的需求,为广大家长所接受。

近些年,小儿推拿行业呈现井喷式发展,众多小儿推拿工作室的出现,为家长解决孩子长高问题提供了新方向。步源堂应市场需求,推出小儿推拿相关服务,由经过专业培训的小儿推拿师,提供良好的小儿推拿调理服务,帮助家长解决孩子身高问题,缓解家长的焦虑。

## 2 生长三宝组合好,固本强基助长高

身高升高,既要外推,也要内服,既要做到推拿促生长,也要做到内服补营养。在小儿推拿的基础上,配合高馨高生长三宝(高馨高儿童成长羊奶粉、高馨高乳钙、高馨高胶囊),助力孩子长高。

### 高馨高儿童成长羊奶粉

严选最优质关中奶源,自动化管道式挤奶,快速冷藏降温保鲜,从牧场到工厂,2小时锁鲜直达,严格质检,确保每一滴奶都是严选的好奶!

高馨高儿童成长羊奶粉配方遵循 2D-HBIE-LT 营养配方原则:

2D:调和脾胃,优化肠道,提高免疫,消化吸收好;

HBIE:四大营养组方,长高、益智、健体、明目;

LT:口感清淡,健康饮食习惯。

根据孩子的成长特点,配比合理的钙、磷、镁等矿物质以及蛋白质、维生素等基础元素,高效补钙;富含维生素D、维生素K等,促进钙吸收;富含初乳碱性蛋白CBP,锁钙不流失,三重补钙助生长。

### 高馨高乳钙

每粒都是独立包装,携带方便,具有高吸收率,高安全性的特性。产品中添加了被公认为已知钙质中“生物利用率”极高的食品级钙补充剂——乳钙。乳钙可被人体直接吸收利用,迅速调节血钙平衡。由于生产过程中没有任何化学成分,乳钙对孩子的胃肠道没有负担,非常友好。乳钙被人体吸收后还能快速达到“钙平衡”的状态,有效满足身体的需要。

高馨高乳钙中还添加α-亚麻酸、DHA藻油、鱼油等多种成分,对增强智力、提高记忆力、保护视力、改善睡眠等有着正向的作用,是一款具有多重功效且安全的产品。

### 高馨高胶囊

富含赖氨酸、牛磺酸、麦芽、钙、铁、锌、维生素B1、维生素B2、维生素C等九大营养成分。产品中赖氨酸是人体必需氨基酸之一,能促进机体的骨骼生长和发育,平衡代谢促进生长激素的分泌提高免疫;维生素B1和维生素B2是参与体内正常物质代谢的重要水溶性维生素,对孩子早期生长发育起到非常重要的作用;维生素C有助于维持骨骼、牙龈的健康,可以促进铁的吸收。

三款产品,一调脾胃固根本,二补钙D强基础,三长个子助成长。三级助推脾胃精,蓄势赋能高馨高。

## 3 “掌馨”测评,数据清晰助长高

顾客花钱购买的,是产品,更是服务。在专业的推拿技术和过硬的系列产品之后,紧跟着脾胃身高测评服务,能够帮助家长更好地关注孩子成长。

“掌馨”身高测评小程序简单易操作,只要在小程序内填写父亲身高、母亲身高、期望成年身高、孩子当前身高这四项数据,就可以对应生成四张身高表。通过表格可以直观地了解到孩子的成长发育等级、身高是否与同龄孩子一致、身高曲线图、生长趋势等。孩子身高长多高,简单一测就知道。

“掌馨”身高测评小程序不仅可以测量孩子的身高,还可以进行智力测评、体格测评、脾胃测评等多项专业化测评。测评环节流程少,测评结果得出快,测评报告清晰明确,测评建议方便快捷。有了测评服务后,家长可以随时关注孩子的成长情况,根据数据及时为孩子补充所需的营养。

技术提升品牌,产品创造价值,服务拉近人心,步源堂旗下高馨高系列产品将三者环环相扣,助力儿童长得更高。高馨高坚信“少年强,则国强”,始终走在致力于关爱婴童健康和儿童成长事业的道路上。为了万千家长的笑颜,为了万千孩子的成长,为了万千家庭的幸福,高馨高一直在行动!

(中国优生科学协会“围产保健与优生基层行”项目组)

